
Упражнение

Вычислите выбросы CO2, используя таблицы ресурсов и 

использования энергии. Вам предоставлена следующая 

информация.

Обычные коэффициенты выбросов сжигания топлива:

коэффициент выброса Тонн CO2/тераджоуль

Уголь 96

Бензин 70

Древесное топливо 110

Более того, из кадастра вредных газовых выбросов МГЭИК известно, что 139 
килотонн CO2 было выброшено за счет производственных процессов , которые 
трансформируют химический запасов сырья и материалов. Эти процессы 
проходят в «других отраслях». 
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